Welcome To Seventh Grade Math At Kennedy
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I look forward to working with you and your child this year and anticipate a year packed with learning and memorable experiences! Our students will have fun, and learn harder material than they have had to learn before. However, they will be able to handle it because they are older, wiser, and more experienced than they have ever been!

Here are some of our expectations for our incoming seventh graders:

· Students are now more responsible for their own learning. Parents can help them to be organized, check assignments in their planner (agenda), teacher’s web page, or Parent Portal, and turn in assignments on time.

· Keep track of their grades or any missing assignments online before progress report card or final report cards to be sent home.
· The teachers see over 150 students every day. We cannot possibly keep track of assignment planning for everybody. Teachers may help remind students with announcements or due dates on the board, but ultimately it is the student’s responsibility to write assignments in their planner, check it daily, and turn-in homework and papers on time.

· Seventh-grade students should keep all of their returned papers because there’s not enough space to warehouse work in the classroom. Keeping papers is handy because they can use it to study for future tests. They can also show it to the teacher in the rare event that an assignment gets dropped from the electronic grade book, and a student needs proof of submission and completion.

· Parents, please contact us if you wish to talk about your child or ask about progress. In general, we will only contact at midterm progress report time. 

· Teachers will send home with your student a progress report approximately mid-way through each of our three terms (trimesters). Budget cuts no longer allow us the luxury of mailing mid term progress reports.

· Conferences will be held at the end of the first and second terms to discuss your child’s progress.

· If you need to have an extended conversation with us about your child, please make an appointment with the teachers first.

jle@rcsdk8.net
Thank you for choosing Kennedy Middle School for your 7th grade year.  I am looking forward to a great year with you!
Bienvenidos a la Escuela Media! 
7to Grado en Kennedy 

Este año nuestros alumnos se divertirán, y aprenderán material más duro que han tenido que aprender antes. Sin embargo, ellos serán capaces de manejarlo porque son mayores, más sabios, y con más experiencia de lo que han sido! 
Estas son algunas de las diferencias entre la escuela media y la escuela primaria: 
· Los estudiantes ahora son más responsables de su propio aprendizaje. Los padres pueden ayudarlos a organizarse, revisar la asignación en su agenda, y entregar las tareas a tiempo. 
· La tarjeta de informe se ve diferente. Ellos ahora reciben una calificación para sus súbditos, tal vez con algunos comentarios del profesor. 
· Los profesores ven más de 150 estudiantes cada día. No podemos hacer un seguimiento de la planificación de la asignación para todo el mundo. Los maestros pueden ayudar a recordar a los estudiantes con los anuncios o las fechas de vencimiento en el tablero, pero en última instancia es responsabilidad del estudiante escribir tareas en su agenda, comprobarlo todos los días, y presentar sus tareas y trabajos a tiempo. 
· Los estudiantes de 7th grado deben mantener todos sus documentos devueltos porque no hay espacio suficiente para almacenar todo el trabajo en el aula. Mantener los documentos es muy útil, ya que pueden utilizarlo para estudiar para los exámenes futuros. También pueden mostrar al maestro en el raro caso de que la cesión se cae desde el libro electrónico de calidad, y un estudiante necesita prueba de la entrega y finalización. 
· Los padres, por favor póngase en contacto con nosotros si desea hablar de su hijo o preguntar sobre el progreso. En general sólo nos pondremos en contacto a mitad del período de tiempo del informe de progreso. 
· Los maestros enviarán a casa con su hijo un informe de progreso aproximadamente a mitad de camino a través de cada uno de nuestros tres términos (trimestres). Los recortes presupuestarios ya no nos permiten el lujo de enviar informes de progreso a mediados plazo. 
· Las conferencias se llevarán al final de la primera y segunda términos para discutir el progreso de su hijo. 
· Si usted necesita tener una larga conversación con nosotros acerca de su hijo, por favor, haga una cita con los maestros de primero. 
jle@rcsdk8.net
Gracias por elegir la escuela Kennedy para su 7th año de grado ti. Estamos mirando adelante a un gran año con usted!
